

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

4472 *Corrección de errores de la Resolución de la Consejería de Sanidad, de 30 de enero de 2015, relativa a la licitación del contrato de "Soporte y mantenimiento del sistema de receta electrónica".*

En el anuncio publicado en el BOE número 36 de fecha 11 de febrero de 2015 se transcriben, a continuación, las siguientes rectificaciones,

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 25/02/2015.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 26/02/2015.

Donde dice:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 27/02/2015, a las 12:00.

Debe decir:

d) Fecha y hora: 02/03/2015, a las 10:00.

Oviedo, 12 de febrero de 2015.- La Jefa del Servicio de Asuntos Generales,
Nuria Serrano Rodríguez.

ID: A150005911-1